

UJ KELELET

PARTONKIVÜLI NAPILAP
ALAPÍTÓ FŐSZERKESZTŐ: Dr. MARTON ERNŐ

50 AGORA 6 OLDAL TEL-AVIV, 1973 AUGUSZTUS 23., CSÜTÖRTÖK 7635. szám

Moszkvai zsidók tiltakoznak a FISA-nál

Izrael kosárlabda csapata a nagyközönség kizárása mellett győzte le Angliát — Amerikai szervezetek tiltakoznak az orosz magatartás ellen — Véres verekedés az USA-Kuba kosárlabda mérkőzésen

Moszkva (Reuter). — Harminckilenc moszkvai zsidóból álló csoport levelet intézett a Nemzetközi Főiskolák Sportszövetségéhez (FISO), amelyben követelték, hogy a szervezet járjon el a moszkvai főiskolai versenyeken érezhető antiszemita atmosféra megszüntetése érdekében.

A levél aláírói között van három olyan, akit a moszkvai rendőrség előlított, amikor az Izrael — Portorico kosárlabdamezőjén izraeli zászlót lengetve biztatta az izraeli csapatot, majd a jelenlévő orosz katonák kitépték kezükből a zászlókat.

A levél hangoztatja, hogy „a törvénytelen magatartás ellenében áll a sportjátékokkal. Reméljük, hogy a nemzetközi szervezet megteszi a szükséges erőfeszítéseket az ilyen magatartás ellen.”

A levél írói kiemelik, hogy a katonai sportklubhoz tartozó kosárlabda termet már jóval a mérkőzés előtt megtöltötték a KGB emberei, valamint katonák és segédrendőrök.

„A múlt héten elfogtak és 10 nap elzárásra ítélték egy Viktor Vlaszov nevű zsidó férfit, aki egy mellékezőn akart bejutni a sportterembe.”

A levél kiemeli még, hogy a keddi Izrael — Porto-Rico mérkőzésen a biztonsági emberek súlyosan bántalmazták a helyszínen megjelent zsidókat.

„Az egyik zsidó nézőt, Viktor Polszkit, kislányával együtt előlították és elkobozták a Polszki birtokában lévő filmtekercset, amely a mérkőzésről készült felvételeket tartalmazta.”

Izrael kosárlabda csapata tegnap 98:75 arányú győzelmet aratott az angol csapat felett. Noha mintegy száz egyenruhás szovjet „néző” volt jelen, a játék zavartalanul bonyolódott le. Ez volt az első eset, hogy nem volt fütty koncert és zsidózás a szovjet „közönség” részéről. A meccset, az előzőtől eltérően, nem a katonai sportegyetem helyiségében, hanem az egyetemi városban tartották meg. A játék során kitűnt az izraeli Jákob Eisner, aki egymaga 31 pontot szerzett.

Röplabda csapatunk Kanada ellen győzött 3:0 arányban. A „csendes” izraeli mérkőzés ellenére sem múlt el botrány.

ÖNKÉNT JELENTKEZETT A NIXON ELLENI MERÉNYLET-TERV GYANUSÍTOTTJA

Egy alkalommal már égő zászlót dobott Nixon autójára

New Mexiko (UPI). — Michael Gaudet, volt new-orleansi rendőr, akit a Nixon elleni merénylet-tervvel gyanúsítanak, tegnap önként jelentkezett az amerikai titkos szolgálat embereinek.

Mint jelentették, a gyanúsított kedden hajnalban tüzet nyitott az öt üldöző rendőrökre és sikerült elmenekülnie.

A federais hatóságok birtokában lévő adatok szerint, Gaudet a múlt héten egy new-orleansi üzletben azt a kijelentést tette: „Valakinek meg kellene gyilkolnia Nixon elnököt. Ha nem akad más, én leszek az”.

Gaudet, aki három évvel ezelőtt égő zászlót dobott Nixon autójára, nem tartózkodott lakóhelyén, amikor a titkos szolgálattal emberei, Nixon látogatása előtt, keresték. Az FBI akkor úgy nyilatkozott, hogy esetleges összeesküvés szálait keresi, de hangoztatta, nem biztos, hogy Gaudetnek része van benne.

Mint ismeretes, Nixon autójának karavánja megváltoztatta útvonaltát a városban és látogatása alatt semmilyen incidens nem történt.

ROBBANÓBORITÉK-HULLÁM ÁRASZTJA EL LONDONT

A rendőrség egy titkos szöke nőt köröz — Feltételezés szerint még 23 robbanóboríték van útban

London (Reuter, IFP). — A londoni rendőrség teljes apparátussal köröz egy szöke nőt, aki a gyanu szerint, gyújtóbombákat tart rejtőhelyén. A nőt kedden az egyik nagy londoni áruházban gyanus körülmények között látták, közvetlenül azelőtt, hogy ott gyújtóbomba robbant.

Heath miniszterelnök tegnap sürgős megbeszélést folytatott a belligyminisztérium egyik főosztályvezetőjével a legutóbbi gyújtóbomba és robbanóboríték hullámmal kapcsolatban. A rendőrség feltételezése szerint 23 robbanóboríték került feladásra az ország különböző részeiben, amiből eddig hetet találtak meg.

Tegnap reggel a konzervatív párt központjában, a Westminster közelében fedezték fel robbanóborítékot. A hivatalnok vízzel töltött vödörbe dobta, majd a Scotland Yard emberei hatástalanították.

A londoni rendőrségnek még nem sikerült semmiféle pontos információt szerezni arról, kik állnak a robbanó küldemények mögött.

Jordánia kölcsönt nyújt Jerichónak

Amman (IFP). — A jordániai minisztertanács tegnap hozzájárulást adta az ammanni Arab Bank által Jericho városának nyújtandó 100 ezer dináros kölcsönhöz.

Safik Bali jerichói polgármester, aki jelenleg Ammanban tartózkodik, felhasználta ezt az alkalmat arra, hogy nyilatkozzon arról, hogy a nyugati partvidék lakosai Jordániához tartóknak tekintik magukat.

Hangoztatta még, hogy a nyugati partvidéken nem szenteltek különösebb figyelmet Bourgiba elnök tervének palesztinai állam létesítéséről.

ALMOGI: ROMÁNIA A BÉKÉRT TEVÉKENYKEDIK

„Románia sokat tesz a közkeleti béke érdekében és így a fennálló véleménykülönbségek ellenére, helye van őszinte barátságunk a két nemzet között” — mondotta tegnap Joszef Almogi munkaügyi miniszter, az Izraeli Románia Baréti Liga ünnepi ülésén.

Almogi Románia néci-uralom alól való felszabadításának 29-ik évfordulójára alkalmából rendeztek Tel Avivban.

A miniszter megemlékezett arról, hogy a két ország kereskedelmi forgalma ebben az évben 30 millió dollárt tesz ki, és 12 ezer izraeli turista járt Romániában.

Henry Kissinger az USA új külügyminisztere

Nixon bejelentette William Rogers lemondását — Scali nagykövet új közkeleti kezdeményezésére utal

San Clemente (UPI, Reuter). — Nixon elnök, aki öt hónap óta első ízben tartott sajtófogadást kaliforniai házában, bejelentette, hogy „sajnálattal elfogadta” William Rogers külügyminiszter lemondását és helyébe dr. Henry Kissingert nevezte ki, aki megtartja eddigi feladatkörét is, mint az elnök honvédelmi tanácsadója. „Ez az elrendezés jobb harmóniát biztosít a külügyminisztérium, az államvédelmi tanács és a stratégiai ügyek irányítása között” — magyarázta az elnök, aki hozzátette, hogy Rogers lemondása szeptember 3-án lép életbe.

Washingtoni kormánykörök azt állították, hogy William Rogers külügyminiszter az elnök kívánságára nyújtotta be lemondását, de Nixon a sajtóértekezleten azt állította, hogy Rogers negyven éves tevékenység után már le akart mondani, de Nixon ki-

nyelviségé, mint Dean Acheson, vagy John Foster-Dulles s nem volt önálló külpolitikája. Csak a közkeleti kérdésben kísérelt meg kezdeményezést, amelynek bevezetésére 1971 áprilisában kétéves körutat tett a Közkeleten.

„Semmi sem okoz az elnöknek több gondot és fejfájást, mint a Közkelet” — mondotta a nagykövet.

Arra a kérdésre, hogy az energia-válság milyen befolyással van Amerika közkeleti politikájára, Scali azt mondotta, hogy Amerika az arany közeputat keresi és arra biztatja az arabokat és az izraelieket egyaránt, hogy komoly párbeszédbe kezdjenek, akár közvetve, akár közvetlenül annak megállapítására, hogyan lehet megoldani ezt a hosszantartó, keserű viszályt.

„A közkeleti kőolaj vagy annak hiánya nem fog döntő szerepet játszani Amerika tevékenységében és közkeleti politikájának megállapításában” — mondotta Scali.

John Scali nagykövet, az amerikai UNO delegáció vezetője, a külügyminiszterek leváltását megelőző tévé-nyilatkozatában,

amelyet az NBC hálózat sugározott, kijelentette, hogy „Nixon elnök ismeri a közkeleti helyzet veszélyes voltát és nem keltette meglepetést, ha új lépések történnének ebben a kérdésben, de nem azonnal, hanem néhány hónapon belül”.

Scali a hozzá intézett kérdésekre válaszul elmondta, hogy az esetleges amerikai lépések viszonylag hosszú ideig fognak húzódní és mivelvált attól függ, hogy a viszály részesei hogyan reagálnak rájuk. További részleteket nem volt hajlandó közölni.

„A nevéhez fűződő Rogers-terv soha nem valósult meg. Az amerikai külpolitika fontosabb mozzanatainak irányítása egyre inkább Henry Kissinger, illetőleg Nixon kezébe került. Az amerikai elnök állítólag rossznéven vette, hogy Rogers a Watergate-botrány kirobbanása óta a háttérbe vonult és nem azonosította magát Nixonnal.”

„A nevéhez fűződő Rogers-terv soha nem valósult meg. Az amerikai külpolitika fontosabb mozzanatainak irányítása egyre inkább Henry Kissinger, illetőleg Nixon kezébe került. Az amerikai elnök állítólag rossznéven vette, hogy Rogers a Watergate-botrány kirobbanása óta a háttérbe vonult és nem azonosította magát Nixonnal.”

„A nevéhez fűződő Rogers-terv soha nem valósult meg. Az amerikai külpolitika fontosabb mozzanatainak irányítása egyre inkább Henry Kissinger, illetőleg Nixon kezébe került. Az amerikai elnök állítólag rossznéven vette, hogy Rogers a Watergate-botrány kirobbanása óta a háttérbe vonult és nem azonosította magát Nixonnal.”

„A nevéhez fűződő Rogers-terv soha nem valósult meg. Az amerikai külpolitika fontosabb mozzanatainak irányítása egyre inkább Henry Kissinger, illetőleg Nixon kezébe került. Az amerikai elnök állítólag rossznéven vette, hogy Rogers a Watergate-botrány kirobbanása óta a háttérbe vonult és nem azonosította magát Nixonnal.”

„A nevéhez fűződő Rogers-terv soha nem valósult meg. Az amerikai külpolitika fontosabb mozzanatainak irányítása egyre inkább Henry Kissinger, illetőleg Nixon kezébe került. Az amerikai elnök állítólag rossznéven vette, hogy Rogers a Watergate-botrány kirobbanása óta a háttérbe vonult és nem azonosította magát Nixonnal.”

„A nevéhez fűződő Rogers-terv soha nem valósult meg. Az amerikai külpolitika fontosabb mozzanatainak irányítása egyre inkább Henry Kissinger, illetőleg Nixon kezébe került. Az amerikai elnök állítólag rossznéven vette, hogy Rogers a Watergate-botrány kirobbanása óta a háttérbe vonult és nem azonosította magát Nixonnal.”

„A nevéhez fűződő Rogers-terv soha nem valósult meg. Az amerikai külpolitika fontosabb mozzanatainak irányítása egyre inkább Henry Kissinger, illetőleg Nixon kezébe került. Az amerikai elnök állítólag rossznéven vette, hogy Rogers a Watergate-botrány kirobbanása óta a háttérbe vonult és nem azonosította magát Nixonnal.”

„A nevéhez fűződő Rogers-terv soha nem valósult meg. Az amerikai külpolitika fontosabb mozzanatainak irányítása egyre inkább Henry Kissinger, illetőleg Nixon kezébe került. Az amerikai elnök állítólag rossznéven vette, hogy Rogers a Watergate-botrány kirobbanása óta a háttérbe vonult és nem azonosította magát Nixonnal.”

„A nevéhez fűződő Rogers-terv soha nem valósult meg. Az amerikai külpolitika fontosabb mozzanatainak irányítása egyre inkább Henry Kissinger, illetőleg Nixon kezébe került. Az amerikai elnök állítólag rossznéven vette, hogy Rogers a Watergate-botrány kirobbanása óta a háttérbe vonult és nem azonosította magát Nixonnal.”

„A nevéhez fűződő Rogers-terv soha nem valósult meg. Az amerikai külpolitika fontosabb mozzanatainak irányítása egyre inkább Henry Kissinger, illetőleg Nixon kezébe került. Az amerikai elnök állítólag rossznéven vette, hogy Rogers a Watergate-botrány kirobbanása óta a háttérbe vonult és nem azonosította magát Nixonnal.”

„A nevéhez fűződő Rogers-terv soha nem valósult meg. Az amerikai külpolitika fontosabb mozzanatainak irányítása egyre inkább Henry Kissinger, illetőleg Nixon kezébe került. Az amerikai elnök állítólag rossznéven vette, hogy Rogers a Watergate-botrány kirobbanása óta a háttérbe vonult és nem azonosította magát Nixonnal.”

„A nevéhez fűződő Rogers-terv soha nem valósult meg. Az amerikai külpolitika fontosabb mozzanatainak irányítása egyre inkább Henry Kissinger, illetőleg Nixon kezébe került. Az amerikai elnök állítólag rossznéven vette, hogy Rogers a Watergate-botrány kirobbanása óta a háttérbe vonult és nem azonosította magát Nixonnal.”

„A nevéhez fűződő Rogers-terv soha nem valósult meg. Az amerikai külpolitika fontosabb mozzanatainak irányítása egyre inkább Henry Kissinger, illetőleg Nixon kezébe került. Az amerikai elnök állítólag rossznéven vette, hogy Rogers a Watergate-botrány kirobbanása óta a háttérbe vonult és nem azonosította magát Nixonnal.”

„A nevéhez fűződő Rogers-terv soha nem valósult meg. Az amerikai külpolitika fontosabb mozzanatainak irányítása egyre inkább Henry Kissinger, illetőleg Nixon kezébe került. Az amerikai elnök állítólag rossznéven vette, hogy Rogers a Watergate-botrány kirobbanása óta a háttérbe vonult és nem azonosította magát Nixonnal.”

„A nevéhez fűződő Rogers-terv soha nem valósult meg. Az amerikai külpolitika fontosabb mozzanatainak irányítása egyre inkább Henry Kissinger, illetőleg Nixon kezébe került. Az amerikai elnök állítólag rossznéven vette, hogy Rogers a Watergate-botrány kirobbanása óta a háttérbe vonult és nem azonosította magát Nixonnal.”

„A nevéhez fűződő Rogers-terv soha nem valósult meg. Az amerikai külpolitika fontosabb mozzanatainak irányítása egyre inkább Henry Kissinger, illetőleg Nixon kezébe került. Az amerikai elnök állítólag rossznéven vette, hogy Rogers a Watergate-botrány kirobbanása óta a háttérbe vonult és nem azonosította magát Nixonnal.”

„A nevéhez fűződő Rogers-terv soha nem valósult meg. Az amerikai külpolitika fontosabb mozzanatainak irányítása egyre inkább Henry Kissinger, illetőleg Nixon kezébe került. Az amerikai elnök állítólag rossznéven vette, hogy Rogers a Watergate-botrány kirobbanása óta a háttérbe vonult és nem azonosította magát Nixonnal.”

„A nevéhez fűződő Rogers-terv soha nem valósult meg. Az amerikai külpolitika fontosabb mozzanatainak irányítása egyre inkább Henry Kissinger, illetőleg Nixon kezébe került. Az amerikai elnök állítólag rossznéven vette, hogy Rogers a Watergate-botrány kirobbanása óta a háttérbe vonult és nem azonosította magát Nixonnal.”

„A nevéhez fűződő Rogers-terv soha nem valósult meg. Az amerikai külpolitika fontosabb mozzanatainak irányítása egyre inkább Henry Kissinger, illetőleg Nixon kezébe került. Az amerikai elnök állítólag rossznéven vette, hogy Rogers a Watergate-botrány kirobbanása óta a háttérbe vonult és nem azonosította magát Nixonnal.”

„A nevéhez fűződő Rogers-terv soha nem valósult meg. Az amerikai külpolitika fontosabb mozzanatainak irányítása egyre inkább Henry Kissinger, illetőleg Nixon kezébe került. Az amerikai elnök állítólag rossznéven vette, hogy Rogers a Watergate-botrány kirobbanása óta a háttérbe vonult és nem azonosította magát Nixonnal.”

„A nevéhez fűződő Rogers-terv soha nem valósult meg. Az amerikai külpolitika fontosabb mozzanatainak irányítása egyre inkább Henry Kissinger, illetőleg Nixon kezébe került. Az amerikai elnök állítólag rossznéven vette, hogy Rogers a Watergate-botrány kirobbanása óta a háttérbe vonult és nem azonosította magát Nixonnal.”

„A nevéhez fűződő Rogers-terv soha nem valósult meg. Az amerikai külpolitika fontosabb mozzanatainak irányítása egyre inkább Henry Kissinger, illetőleg Nixon kezébe került. Az amerikai elnök állítólag rossznéven vette, hogy Rogers a Watergate-botrány kirobbanása óta a háttérbe vonult és nem azonosította magát Nixonnal.”

„A nevéhez fűződő Rogers-terv soha nem valósult meg. Az amerikai külpolitika fontosabb mozzanatainak irányítása egyre inkább Henry Kissinger, illetőleg Nixon kezébe került. Az amerikai elnök állítólag rossznéven vette, hogy Rogers a Watergate-botrány kirobbanása óta a háttérbe vonult és nem azonosította magát Nixonnal.”

„A nevéhez fűződő Rogers-terv soha nem valósult meg. Az amerikai külpolitika fontosabb mozzanatainak irányítása egyre inkább Henry Kissinger, illetőleg Nixon kezébe került. Az amerikai elnök állítólag rossznéven vette, hogy Rogers a Watergate-botrány kirobbanása óta a háttérbe vonult és nem azonosította magát Nixonnal.”

„A nevéhez fűződő Rogers-terv soha nem valósult meg. Az amerikai külpolitika fontosabb mozzanatainak irányítása egyre inkább Henry Kissinger, illetőleg Nixon kezébe került. Az amerikai elnök állítólag rossznéven vette, hogy Rogers a Watergate-botrány kirobbanása óta a háttérbe vonult és nem azonosította magát Nixonnal.”



Dr. HENRY KISSINGER



WILLIAM ROGERS

IDŐJÁRÁS

Várható hőmérsékletek: Jeruzsálem 16—29, Tel Aviv 22—28, Haifa 23—28, Naharia 18—28, Ludd 20—32, Beer Seva 17—33, Ejlát 25—38 fok.

ABA EVENT ÉS FELESGÉGT MEGMOTOZTÁK A LONDONI REPULÓTERÉN

Megcáfolták a londoni hírt, hogy a BOAC európai repülőársaság biztonsági embereit beidéztek a vállalat igazgatóságához és kihallgatták őket azzal kapcsolatban, hogy a BOAC szökevénye az amerikai elnök állítólag rossznéven vette, hogy Rogers a Watergate-botrány kirobbanása óta a háttérbe vonult és nem azonosította magát Nixonnal.

A repülővállalat, az angol külügyminisztérium és Izrael nagykövetsége közölték, hogy hivatalosan nem nyújtottak be. A BOAC szökevénye azt mondta, hogy a vállalat biztonsági közkeleti megkérdőzték, hajlandó-e biztonsági vizsgálatnak alávetni magát, és a külügyminiszter nem tiltakozott.

Ezzel szemben egy repülőterén alkalmazott, aki jelen volt az esetben, a következőket mondta: „Aba Even viselkedése semmi kétség nem hagyott azíranyban, hogy rossz néven veszi a motozást. Kijelentette, hogy soha többé nem utazik a BOAC gépein.”

Izrael londoni nagykövetsége tegnap megcáfolta a hírt, amely a Daily Telegraphban jelent meg és kijelentette, hogy Aba Even egyáltalán nem tiltakozott, sőt önként és készségesen vetette alá magát a motozásnak, arra hivatkozva, hogy Izrael mindig követelte az utasok gondos átvizsgálását. „Soha sem követeltük, hogy az izraeli kormány tagjait mentesítsék a biztonsági vizsgálat alól” — közölte a nagykövetség szóvivője.

Tekoa Waldheimnél

New York (Reuter). — Joszef Tekoa nagykövet, az izraeli UNO küldöttség vezetője, tegnap felkereste dr. Kurt Waldheim főtitkárát. Az egyórás megbeszélés Waldheim közkeleti látogatásának előkészítésére szolgált. Tekoa szóval tette az arab országokban élő zsidók helyzetét is.

Tekoa, aki a napokban hazatér Izraelbe, hogy jelen legyen Waldheim látogatásakor, kijelentette az újságírók előtt, hogy a főtitkár körútjának az esetben lesz jelentősége, ha az arabok közlik vele hajlandóságukat tárgyalásokra. Ha erre nem kerül sor, úgy fennmarad a mai helyzet. Erről maguknak az araboknak kell dönteniük — mondta Tekoa.

VÁLASZTÁSI TÖMBÖT LÉTESIT A KÉT AGUDA-PÁRT

Porus rabbi: Már létrejött az elvi megállapodás

Menáchem Porus rabbi, az Agudát Jiszráel Kneszet-képviselője tegnap este közölte, hogy Agudá és a Poalé Agudát Jiszráel között létrejött az elvi megállapodás választási tömb létesítésére. A hetek óta folyó tárgyalásokon, amelyeken Slo-mo Lörinéz képviselte a Poalé Agudát Jiszráel, már eliminálták a két párt közötti különbségeket nagyrészt.

Beiruti jelentés szerint: IRAK BEZÁRTA A SZOVJET ÉS GSEH KULTURKÖZPONTOT BAGDABBAN

Az iraki kormány rendezte vizsályát Kuweittel — Megállapodás az „idegen érdekek” kizárásáról a Perzsa-öböl körzetében

Bagdad (UPI, Reuter). — A beiruti El Anuar című lap jelenti, hogy az iraki kormány elrendelte a szovjet és csehszlovák kultúrközpont bezárását Bagdadban. A lap magánértesülésekre hivatkozva azt állítja, hogy ez az intézkedés „azon változások keretében esik, amelyek kihatással lehetnek a Perzsa-öböl egész körzetének jövőjére”.

Az El Anuar azzal magyarázza a két kommunista ország propaganda központjának bezárását, hogy „a Szovjetunióval fennálló szoros kapcsolat ellenére, az iraki vezetők megértették, hogy a

harmadik világhoz tartozó államoknál nagyobb mértékben kell önmagunkban bízunkunk.”

Az iraki sajtóiroda tegnap este közölte, hogy hosszas tárgyalások után létrejött a megállapodás Irak és Kuweittel a határviszály rendezéséről. „Elhatározták a két ország együttműködését annak érdekében, hogy eljert vegyék idegen beavatkozásnak a Perzsa-öbölben” — hangzik a hivatalos jelentés. A két kormány között magas szinten további tárgyalásokat terveznek a határ pontos kijelölésére.

Kuweit küldöttsége Dzsáber el-Achmed el-Dzsáber Szabach sejk trónörökös és miniszterelnök vezetésével három napig tárgyal Bagdadban, amíg létrejött a megállapodás. A közös nyilatkozat szerint a két ország együtt fog működni annak érdekében, hogy a Perzsa-öböl körzetét kirekeszték a nemzetközi viszályokból és eliminálják az „idegen terveket, bárhonnan eredjenek”.

A két kormány elhatározta, hogy „teljes egészükben megvédik az arab jogokat az öböl körzetében”. Politikai megfigyelők véleménye szerint az arab nemzetek kibangszülőzása min denekelőtt Irán ellen irányul.

„A két kormány elhatározta, hogy „teljes egészükben megvédik az arab jogokat az öböl körzetében”. Politikai megfigyelők véleménye szerint az arab nemzetek kibangszülőzása min denekelőtt Irán ellen irányul.

„A két kormány elhatározta, hogy „teljes egészükben megvédik az arab jogokat az öböl körzetében”. Politikai megfigyelők véleménye szerint az arab nemzetek kibangszülőzása min denekelőtt Irán ellen irányul.

„A két kormány elhatározta, hogy „teljes egészükben megvédik az arab jogokat az öböl körzetében”. Politikai megfigyelők véleménye szerint az arab nemzetek kibangszülőzása min denekelőtt Irán ellen irányul.

„A két kormány elhatározta, hogy „teljes egészükben megvédik az arab jogokat az öböl körzetében”. Politikai megfigyelők véleménye szerint az arab nemzetek kibangszülőzása min denekelőtt Irán ellen irányul.

שולם
147
תל אביב - יפו

U.L. 503
L.N.I.C.E.C.O.N.
C.U. U.S.G.O. U.C.N.I.A.

רוח ספורטיבית
נוסח מוסקבה

מארגני האולימפיאדה לא מסוגלים לא רוצים לשים קץ להתנגדותם ומספרה של שלטונות ברית המועצות הבאה לביטוייה במשעיהם המאורגנים נגד ספורטיביות ישראל המוכיחה את עצמה. יש פוסט יציב של טיול בקונגרס הולכי בשקף בארבע המדינות של המדינה הרוחנית של ספורט. נאלצו שוב לשקף מלחמת ספורט. וקריאות "ידיד" בעוד שאנשי הקונגרס החזיקו במכות את קבוצת הרוחיים א שר הרועה ישראלים תוך ניפוח דג לוי הכתולני.

לפי הסימנים הרוחיים מתכוונים מעשים אלה בראש ראשונה למחולקת קשר בין הרוחיים המקומיים לבין משלחת הישראלית. אמנם לא בשל מלחמת הישראלית. אמנם לא בשל הכפר האולימפי שם עבר המשחק לא המדינה. אבל הכניסה לא היתה אלא המשתתף האולימפיאדה בלבד. הדיון האולימפי אלה נשמעו כבר בבית ההקשרות המבריקים. כל ברור כי ישראל נדרשים עוד מאמצים יסודיים כדי להראות לעולם את הרוח הספורטיבית של הרוחיים.

אנשי הרוחיים הישראלים לא ביקשו היתנות. אך ארגון הספורט האולימפי קשר בין הרוחיים. חוסר השמירה קולנועית קבוצת הספורט. מטעם הרוחיים לא יעדי ברית המועצות טענה בקבלת יעדי את פעולה הסברה בטוחה. כי זאת הובנה הברורה של ארגון הספורט האולימפיאדה בברית המועצות.

מוסקבאי ספורטזללם

האולימפיאדה בברית המועצות. אולימפיאדה בברית המועצות. אולימפיאדה בברית המועצות. אולימפיאדה בברית המועצות. אולימפיאדה בברית המועצות.

האולימפיאדה בברית המועצות. אולימפיאדה בברית המועצות. אולימפיאדה בברית המועצות. אולימפיאדה בברית המועצות. אולימפיאדה בברית המועצות.

האולימפיאדה בברית המועצות. אולימפיאדה בברית המועצות. אולימפיאדה בברית המועצות. אולימפיאדה בברית המועצות. אולימפיאדה בברית המועצות.

האולימפיאדה בברית המועצות. אולימפיאדה בברית המועצות. אולימפיאדה בברית המועצות. אולימפיאדה בברית המועצות. אולימפיאדה בברית המועצות.

האולימפיאדה בברית המועצות. אולימפיאדה בברית המועצות. אולימפיאדה בברית המועצות. אולימפיאדה בברית המועצות. אולימפיאדה בברית המועצות.

2 UJ KELET 1973, VIII, 23



ELŐFIZETÉSI DU HAVONTA 17.— FONT
Tel Aviv, POB. 831.
Postabank: 4-0444-6
HAIFA
Hirdetések felvétele:
Sachar,
Shapira u. 13.
8-20 óráig, tel.: 662-453
Előfizetés és este 8 óra után hirdetések:
Grünberger,
tel.: 52 70 10
Levontin u. 24., I. em.
Postabank: 4-26984-2
JERUZSÁLEM
Előfizetés és hirdetések:
Erdős,
Telefon: 22 47 23,
déltűn 4-6 között

JIGAL ALON MINISZTERELNÖK HELYETTESE, Jivitch, Ginoszar kibuc tagja, hétfőn nőül vette Senká Eldárt. A kibuchan rendezett sértettségét a négy külsőségek között zajlott le és jelen volt a Kneszet elnöke, néhány miniszter, több képviselő, a Hiszdrut főtájkára és mások. A több mint 2000 vendéget Jigal Alon és felesége a Kineret-parti Palmach erdőben fogadta.

Uj berendi porcelánok érkeztek: vázak, stb. **KADAR BELA, HERMAN LIPOT ES MAS FESTMENYEK** **KLEIN ANDRAS** Tel-Aviv, Rothschild 89 Telefon: 623-759

ZSIDÓ ÉS ARAB DIÁKOK, a haifa egyetem hallgatói, gálili arab és druz falvakba utaztak, hogy segítségére legyenek a lakosoknak. Főleg kulturális tevékenységet folytatnak a falvakban, amelyekben a lakosság szívesen fogadta és magánlakásokban szállásolta el őket. — **AZ ISZRAELI SAKK-SZÖVETSÉG** a tel-avivi jogköz házában tartott közgyűlésén Amiad Jaffe képviselőt választotta meg a szervezet elnökévé. Ugyanakkor 15 tagú vezetőséget is választottak.

8000 FONT ÉRTEKBEN LOPTAK EL különböző tárgyakat Smuel Jecholovic tel-avivi, Jochánán Hászándlár 4 szám alatti lakásából. — Ugyanaznap Arje Mitran, aki a tel-avivi Jomkin utca 6 szám alatt lakik, feljelentést tett ismeretlen tettesek ellen, akik lakásából 4000 font készpénzt loptak el.

JERUZSÁLEMBEN ÉS KÖRNYÉKÉN lakó magyarjaink jjsuvt szeretettel meghívjuk a „GÁBCHAL CHERUT LIBERALIS PÁRT” blokk augusztus 28-án, kedd este 7 órakor Jeruzsálemben, Rech. Chávázelet 9 sz. a. klubhelyiségünkben (Kikár Cionnál Jaffo utcából nyíló kis utca, bejárat a sarkon) **Dr. JESURUN — SZABÓ ELIJAHU**, a Liberális Párt orsz. központjának tagja, natanjai h. gimnáziumi igazgató aktuálisan és közérdekű előadására, valamint azt követően a hallgatóság hozzászólása mellett vitarete, melyet Ávráham Katz Kneszet képviselő, és J. Peri, a Chéрут mozgalom jeruzsálemi tagozatának vezetőségi tagja vezet be. — Részvétel díjlatlan.

ALLANDÓ BIZOTTSÁG LÉTESÜLT a cionista ideológia megvitatására a Cionista Akciókomité üléseinek határozata alapján. Az Akciókomité hétfőn ülésezett Jechák Návon képviselő elnöklete alatt. — **SAKADÁS KÖVETKEZTET** BE a Vallásos Nemzeti Párt ifjúsági csoportjában, melyből kiváltak Aharon Kohén jemeni származású pártaktivista hívei és külön csoportot létesítettek a párton belül. A csoport tagjai azt akarták, hogy Aharon Kohén legyen a párt ifjúsági tagozatának jelöltje a választásokon. A csoportnak „Chug Löachdul” nevet adták.

MA VAN A MIFAL HAPAJISZ HUZÁSA **מפעל הפיס**

Száchárov professzor figyelmezteti a Nyugatot: **A Szovjetunióhoz való közeledés veszedelemes**

Az emberi jogokért küzdő tudós gyermekeit kizárták az egyetemről

Andrej Szachárov professzor, a világhírű szovjet fizikus figyelmen kívül hagyja a hatóságok figyelmeztetését, hogy ne érintkezzen külföldiekkel és kedden nyugati újságírókat fogadott. A tudós, aki az Emberi Jogok Bizottságát alapította meg a Szovjetunióban, arra figyelmeztette a Nyugatot, hogy ne békéjén meg a Szovjetunióvilágpolitikájával, mert az „rossz következményekkel járhat ránk és az egész világra.”

Nagyon helyes volna, ha az amerikai Kongresszus jóváhagyta Henry Jackson szenátor módosító javaslatát, amely megakadályozná, hogy a Szovjetunió elnyben részesített gazdasági partnernek minősítsék, amíg nem függeszti fel a kivándorlási tilalmat. A Jackson módosítás jóváhagyása a minimum, amelyre szükség volna. Az újságírók kérdésére válaszolva a tudós kijelentette, hogy nem tudja, mi lesz a szovjet hatóságok következő lépése vele szemben. „Szeretném hinni, hogy megértik tevékenységem lojális jellegét” — mondta.

Növekszik az Izraelben járt nyugatnémet turisták száma
Az év első hat hónapjában 24,600 nyugatnémet látogatott Izraelbe

München. (ITIM). — Nem tezik a sok idők és a nyugatnémetek teszik majd ki az európai turisták többségét Izraelben — mondta Árje Reuvén, a turisztikai hivatal nyugat-németországi megbízottja Münchenben tartott sajtófogadásán. Reuvén kijelentette, hogy az év első felében 24,600 nyugatnémet turista tett látogatást Izraelben, 12 százalékkal több, mint a múlt év ugyanazon szakaszában.

AZ ORSZÁGOS MUNKAKÖZVETÍTŐ IRODA július hónapban 32,880 embert kezelt, míg júniusban csak 25,099 ember fordult az irodához. A munkakeresők a következőképpen oszlottak meg: több mint 20 ezer felnőtt, 5500 fiatal, 750 tengerész, 2800 diplomás, 2500 egyetemi hallgató és több mint 1000 háztartási alkalmazott.

„AFIK” — televízió szolgálat, javítás és biztosítás. Service az estu órákban is. 908742. **BÁT JAMBAN** kábélakasa, azonnali bekapcsolásra. A lakásban három hálszoba, szalon, dupla mellékhelyiség, tapeták és telefon. Saroklakás, front, egyéves ház IV. emeletén, lift nincs. Csak kőművesnek, 115 ezer font. Érdeklődni déltűn 15-16 óráig. 871949. déltűn 4-8-ig 881398. E héten el kell költöznöm. **FÖZÖSZAKACST** keres rendezvényterem. Tel. 728696, — déltűn 9-1 és este 7-9. **SINGER** és overlock munkanót keresünk heti 5 napi munkára. Jó feltételek. B. R. B. Tel. Aviv, Kirját Melachá, Hámfál 3, telefon: 820066, 824536. **KERESKÜNK** szög álef varrónőket kislány-ruha konfekcióhoz. Dorit, Derech Jaffo 13, T.A. Tel. 59126. **SZOBÁK** kiadó turistáknak és újságíróknak napi 7 fontért. Slomonicz úton, 12, 16-os lakás, IV. em. 15-19-ig. **BUTOROZOTT** szoba idős nőnek Cáfón Tel Avivban kiadó. — 266516, 13-17-ig. **KULONLEGES** ruhaanyagok, al-kafti vételek, olcsó árak. Egyes darabok és maradvékok igen olcsón. „Bazar Hámeclot”, Rech. Nachlat Jechák 64, Tel. Aviv, 8-16 óráig, 53-as, 63-as autóbussz. **SZAVIÖSBÁ** házvezetőnőt keresünk. Jó feltételek a megfelelő asszonynak. 54930, 9-15-ig. **ERDEMES ELJÖNNI!** Gyapjú takaró 10, anyagok 8, bőr, szarvasbőr-szaknyak 30, tape decorder kazetta 200, rádió-pafeton 200. Kibézik, elektronikus cikkek, mixerek, biciklik, tranzisztorok, ajándéktárgyak nagy választékban. Fényképezőgépeket javítunk. Mindent veszünk és eladjunk. „Universal”, Al-berby 298. **ELADÓ** nagyon divatos, elegáns nyári menyasszonyi ruha, fátoly és hosszú kesztyű. Tel. Aviv, tel. 58874. Csak este. **GÁL-TAS** televíziójavítások az esti órákban, otthonában. 858618 — 9481888. **KIADÓ** szoba, konyha, hall és mellékhelyiség, azonnal beköltözhető, havi bérlet. Tel. Aviv, Gruzenberg u. 3/a az udvarban. Reggel 8-9-ig, déltűn 5-10-ig, péntek déltűn szombat estig minden órában. **TANUKAT** keresek. akik Vede de Rosiori Maldaceni C. F. R. — den voltak 1941-1942-ben. Katy Zeta Kirját Ászor 540/6, Naharija. **ELADÓNT** keresünk Tel Aviv-ban, részben foglalkoztatásra. Jelentkezés a Kol-Bó „Hámásbir Lá-carchán” igazgatójánál, T.A., Al-berby 115. **KIADÓ** 2 szobás, teljesen bútorozott luxuslakás. T.A., Háavodá u. 34/5.



MA ESTE A TÉVÉ-BEN
AUG. 23., CSÜTÖRTÖK
17.30: HIREK
17.32: CIRKUSZ
17.40: WALT DISNEY VI-LÁGABÓL
18.30: Rövid hírek arab nyelven
18.32: RAJZFILMEK
18.45: KERDESEK ÉS FELELETEK
19.30: Hírek és hírmagyarázat arab nyelven
20.00: PROPAGANDA ADÁS A HIZTADRUJI VÁLASZTÁSOKRA
20.30: MÁBÁT HIRMAGA ZIN
20.50: HAWAII ÓT-O — „A család címere: győzelem” (első rész)
21.40: MORÁSÁ — „Bölcsek titkai” — A Smitá évről. A Smitá az ősidőkben és napjainkban. Közreműködők: Curjel Admánit Cvi Aron, Simon Weiser, Dr. Aharon Oppenheimer. Levezeti: Lévi Jechák Rabinovicz professzor.
22.15: Egy mondat a Szent-írásból. HIREK.

ALLANDÓ HIRKOZLES (Csak hétköznapokon)
A-MUSOR
8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19 (és hangos rádió), 20, 22, 23, és 24 órakor.
B-MUSOR
6.05, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19 (könnyű héber nyelven), 19.30 (Jiddis), 20.30, 21.30, 22.30 (rossz), 21, 22, 23, 24 órákig.
A HADSEREG RÁDIÓJA
12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23 és 24 órakor.

MA ESTE A TÉVÉ-BEN
AUG. 23., CSÜTÖRTÖK
A nyári szünidő alatt az iskolatévét hétköznap déltűn 15.30 és 17.30, pénteken 16.00 és 17.00 óra között sugároz a csatorna

HABIMA
Tel Aviv, aug. 23., csütörtök
MACSKA
A FORRÓ BADOGETIÓN

THE ISRAEL NATIONAL OPERA
Alapító és igazgató: Edis de Philippe
Tel-Aviv 15/9
Jeruzsalem 17/9
Haifa 20/9
Izraeli bemutató SÁBA KIRÁLYNŐJE Goldmark Károly operája
18/9
JANCSI ES JULISKA
Orosz-román táncok

A HITACHDUT OLÉJ HUNGÁRIA
KÖZLEMENYEI
JERUZSÁLEM
A HOH Jeruzsálemi csoportjának titkársága augusztus 22-ig nyári szünidet tart. 23-tól (péntek és szombat kivételével) a Roth kultúrteremben lévő irodában — rechov Jaffa 84 — felfogadás 4.30-ig, minden nap 4 óráig nyitva. Hideg-meleg italok polgári áron. Sakk, domino a tagok rendelkezésére áll.

BARZILAY ISTVAN: MÉG LEHET ALKUDNI ISZRAELLEL
ARAD GIDEON: A ZSIDÓZÁS SPORTJA
EFRAJIM KISHON: MINDENT A VENDÉGÉRT!
ÁSKENAZI ERVIN: BOBBY FISCHER — KÖZELRŐL (Amerikai levél)
RÖSSEL MORDECHAJ: LEGYUNK ELNÉZŐEK!
DÁN DALMÁT: CSAK RÖVIDEN!
Továbbá állandó rovataink, cikkek riportok az

UJ KELET
HOLNAPI — PENTEKI — SZÁMÁBAN



A Sztidre Jiszráél adásainak hullámbosszai
A-MUSOR: Az egész országhban (Éjjeli kivételével) 525 méter; Jeruzsálemben 522 és 256 méter; Eilat 221 méter.
B-MUSOR: Országszerte 457 méter; Jeruzsálemben 457 és 423 méter; Eilat 256 méter; Haifa és Nyugat-Gáh 249 méter; Cífa 335 méter és Kirját Smoná 340 méter.
AZ FM MUSOROKOZVETITES:
A-MUSOR: Jeruzsálem 9113; Haifa 88.8.
B-MUSOR: Jeruzsálem 95.5; Haifa 88.8.
A HADSEREG RÁDIÓJA: 1286 ki loher (230 méter) az ország egész területén.
Az izraeli rádió külföldre sugároz magyar nyelvű adás minden este 19.15 órakor a 33.3 és 31.1 hullámbosszon halható.
5733. az 25.
1973. augusztus 23., csütörtök.

ALLANDÓ HIRKOZLES (Csak hétköznapokon)
A-MUSOR
8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19 (és hangos rádió), 20, 22, 23, és 24 órakor.
B-MUSOR
6.05, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19 (könnyű héber nyelven), 19.30 (Jiddis), 20.30, 21.30, 22.30 (rossz), 21, 22, 23, 24 órákig.
A HADSEREG RÁDIÓJA
12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23 és 24 órakor.

HABIMA
Tel Aviv, aug. 23., csütörtök
MACSKA
A FORRÓ BADOGETIÓN

THE ISRAEL NATIONAL OPERA
Alapító és igazgató: Edis de Philippe
Tel-Aviv 15/9
Jeruzsalem 17/9
Haifa 20/9
Izraeli bemutató SÁBA KIRÁLYNŐJE Goldmark Károly operája
18/9
JANCSI ES JULISKA
Orosz-román táncok

A HITACHDUT OLÉJ HUNGÁRIA
KÖZLEMENYEI
JERUZSÁLEM
A HOH Jeruzsálemi csoportjának titkársága augusztus 22-ig nyári szünidet tart. 23-tól (péntek és szombat kivételével) a Roth kultúrteremben lévő irodában — rechov Jaffa 84 — felfogadás 4.30-ig, minden nap 4 óráig nyitva. Hideg-meleg italok polgári áron. Sakk, domino a tagok rendelkezésére áll.

BARZILAY ISTVAN: MÉG LEHET ALKUDNI ISZRAELLEL
ARAD GIDEON: A ZSIDÓZÁS SPORTJA
EFRAJIM KISHON: MINDENT A VENDÉGÉRT!
ÁSKENAZI ERVIN: BOBBY FISCHER — KÖZELRŐL (Amerikai levél)
RÖSSEL MORDECHAJ: LEGYUNK ELNÉZŐEK!
DÁN DALMÁT: CSAK RÖVIDEN!
Továbbá állandó rovataink, cikkek riportok az

UJ KELET
HOLNAPI — PENTEKI — SZÁMÁBAN

Uj kelet
HOLNAPI — PENTEKI — SZÁMÁBAN



A Sztidre Jiszráél adásainak hullámbosszai
A-MUSOR: Az egész országhban (Éjjeli kivételével) 525 méter; Jeruzsálemben 522 és 256 méter; Eilat 221 méter.
B-MUSOR: Országszerte 457 méter; Jeruzsálemben 457 és 423 méter; Eilat 256 méter; Haifa és Nyugat-Gáh 249 méter; Cífa 335 méter és Kirját Smoná 340 méter.
AZ FM MUSOROKOZVETITES:
A-MUSOR: Jeruzsálem 9113; Haifa 88.8.
B-MUSOR: Jeruzsálem 95.5; Haifa 88.8.
A HADSEREG RÁDIÓJA: 1286 ki loher (230 méter) az ország egész területén.
Az izraeli rádió külföldre sugároz magyar nyelvű adás minden este 19.15 órakor a 33.3 és 31.1 hullámbosszon halható.
5733. az 25.
1973. augusztus 23., csütörtök.

ALLANDÓ HIRKOZLES (Csak hétköznapokon)
A-MUSOR
8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19 (és hangos rádió), 20, 22, 23, és 24 órakor.
B-MUSOR
6.05, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19 (könnyű héber nyelven), 19.30 (Jiddis), 20.30, 21.30, 22.30 (rossz), 21, 22, 23, 24 órákig.
A HADSEREG RÁDIÓJA
12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23 és 24 órakor.

HABIMA
Tel Aviv, aug. 23., csütörtök
MACSKA
A FORRÓ BADOGETIÓN

THE ISRAEL NATIONAL OPERA
Alapító és igazgató: Edis de Philippe
Tel-Aviv 15/9
Jeruzsalem 17/9
Haifa 20/9
Izraeli bemutató SÁBA KIRÁLYNŐJE Goldmark Károly operája
18/9
JANCSI ES JULISKA
Orosz-román táncok

A HITACHDUT OLÉJ HUNGÁRIA
KÖZLEMENYEI
JERUZSÁLEM
A HOH Jeruzsálemi csoportjának titkársága augusztus 22-ig nyári szünidet tart. 23-tól (péntek és szombat kivételével) a Roth kultúrteremben lévő irodában — rechov Jaffa 84 — felfogadás 4.30-ig, minden nap 4 óráig nyitva. Hideg-meleg italok polgári áron. Sakk, domino a tagok rendelkezésére áll.

BARZILAY ISTVAN: MÉG LEHET ALKUDNI ISZRAELLEL
ARAD GIDEON: A ZSIDÓZÁS SPORTJA
EFRAJIM KISHON: MINDENT A VENDÉGÉRT!
ÁSKENAZI ERVIN: BOBBY FISCHER — KÖZELRŐL (Amerikai levél)
RÖSSEL MORDECHAJ: LEGYUNK ELNÉZŐEK!
DÁN DALMÁT: CSAK RÖVIDEN!
Továbbá állandó rovataink, cikkek riportok az

UJ KELET
HOLNAPI — PENTEKI — SZÁMÁBAN

Uj kelet
HOLNAPI — PENTEKI — SZÁMÁBAN

SZÁM A TÉVÉ-BEN

Anuar Szádát e hétfőn találkozták fát helyettesével. A fedőnév alatt ismét neve Chalad Szálon jelen volt. A hadügyminiszter a Daily Telegraph kának jelentése. Polgárok azt hiszik, a palesztinaiakkal tervet dolgoz ki a háborúra. amelyek legyenek zetekző polgári

Másfél millió az izraeli csődbe ment az árut Amerikába
Az izraeli pénzügyi államokba süllyt. Államokba süllyt egy másik járos csempészek meylek elkövetés. Cecil esődbementi gyanusítják. A cionok megállapítottak két évvel a millió dollár értékű árut az Egyesült Államokba, az ellenérték azokat megfoghatatlanul. A bíróság felhívta a figyelmét és gondnok feljelentés indult a vizsgálat. Mű Friedman irányít.

Az utóbbi hetek melyt hallgattak. Jallatal kapcsolatban a vizsgálat során az egyik társ, aki akciót lebonyolított.

LEVELES
Sok a műsor. Sok a műsor. Sok a műsor. Sok a műsor. Sok a műsor.

FEJEZÉK BE
Példátlan, hogy is szankcionálnak, ez a legképtelenebb lamennyi közül, nem fejezni. Nem íák fel a túlozók seiket, hanem hogy üljének le. És ha csak a nek is meg.

HOL LESZ
Hallom, a szünidő után megszűnik politikájuk. Azt lenne már jól egy olyan módosítás, mert a tartani lehet tőle. Len megurának betetlen helyzetben.

UJ KELET
HOLNAPI — PENTEKI — SZÁMÁBAN

Uj kelet
HOLNAPI — PENTEKI — SZÁMÁBAN

2 UJ KELET 1973, VIII, 23

SZÁDÁT MÉRSÉKLETRE INTETTE A TERRORSZERVEZETEK VEZETŐIT

A terror új stratégiájáról tárgyalt a terrororganizációk vezetőivel

Anuár Szádát egyiptomi elnök hétfőn találkozott Jasszer Árafát helyettesével, akit Abu Ajád fedőnév alatt ismernek, de igazi neve Chalad Száf. A tárgyaláson jelen volt Achmed Iszmáil hadügyminiszter is — közli a Daily Telegraph kairói tudósítójának jelentése. Politikai megfigyelők azt hiszik, hogy Szádát, a palesztinaikkal közösen, új tervet dolgoz ki az Izrael elleni háborúra.

Azt hiszik, hogy Szádát találkoztak Cháféz el-Ászád szíriai elnökkel és Husszein jordán királlyal és ezen a találkozón beszámolt a palesztinaikkal folytatott tárgyalásairól. Abu Ajádon kívül jelen volt a megbeszélésen Cháled Páchum, a palesztinai nemzeti tanács elnöke és Zuhár Muchszán, a szíriai El-Cáiká vezetője is.

Jóllehet a tárgyalásról nem adtak ki hivatalos jelentést, valószínűnek látszik, hogy Szádát és

hadügyminisztere megkérték a palesztinai vezetőket, legyenek befolyással szervezeteikre, hogy ne hajtsanak végre olyan akciókat, amelyek káros befolyással lehetnek a Kairó által megkezdett diplomáciai offenzívára az UNO szeptemberben megnyíló közgyűlése küszöbén és különösen Kurt Waldheim, az UNO főtitkára közel-keleti látogatása idején.

Különös jelentősége van annak a ténynek, hogy a Szádattal való tárgyaláson nem vett részt George Chabas, a Palesztinai Felszabadító Népfőntájak megbízottja. Ez is azt mutatja, hogy Egyiptom elégedetlen a Népfőntájak módosított, különösképpen a japán pengélgép elrablásával, amelyet Bengáziban felbontottak.

Az is feltételezhető, hogy Szádát és Iszmáil felkérték a terrorista vezetőket, igyekezzenek rábeszélni dr. Chabast, valamint más szélsőséges szervezetek vezetőit, hogy legyenek mérsékeltabebek és tartózkodjanak olyan akcióktól.

Amelyek ártnak az arabok presztízsiének, éppen Kairó politikai erőfeszítései idején.

Ugy látszik, ezzel az irányzattal nincs megelégedve a kairói El Ahbár, amelynek befolyásos szerkesztője most kegyelme a rendszernek. A lapban Muszá Szábrí tollából cikk jelent meg,

amely teljes összhangot követel a palesztinai szabotőrök és Egyiptom között, hogy a palesztinai tevékenység túllépje azokat a szűk kereteket, amelyekbe most beszorították. „A szabotőrök szabad tevékenységének biztosítása nemzeti kötelesség, amelynek összhangban kell lennie a reguláris hadsereg terveiével” — írja Szábrí.

Svájci ügyvéd érkezett a Libanonban letartóztatott terroristák tárgyalására

Egy külföldi új baloldali szervezet küldte

Pierre Blank svájci ügyvéd kedden Izraelbe érkezett, hogy résztvegyen a terroristák tárgyalásán, akiket az izraeli hadsereg libanoni rajtaütése során tartóztattak le. A tíz terrorista tárgyalását nemrég kezdték meg az egyik katonai hadbíró-ság előtt és vasárnap folytatják.

Blank ügyvéd, aki Lausanne-ban lakik, elmondotta az újságíróknak, hogy egy genfi központban működő baloldali szervezet bizta meg. A szervezet az ő információi szerint az Emberi Jogok izraeli bizottsága kérte fel, elnöke dr. Jiszráél Sáhák révén. Blank ügyvéd egy ismert irodában dolgozik, amely főleg nemzetközi jogi problémákkal foglalkozik.

„Nem vagyok anticionista és csak azért jöttem, hogy megállapítsam, rendesen folyik-e a tárgyalás. Remélem, hogy becsülettel teljesíteni tudom majd megbízatásomat.”

Blank megbízatása csak annyit, hogy jelentést küldjön a tárgyalás lefolyásáról, és jogi véleményét nyilvánítson a tárgyalás levezetési módjáról, a nemzetközi jog szempontjából.

Arra a kérdésre, hogy mi a jogi véleménye a terroristák bíróság elé állításáról, Blank ki-fejtette, hogy Izraelnek a nemzetközi jog értelmében joga van bíróság elé állítani a szabotőröket, akik a kezébe kerülnek, mindamellett Izrael helyesnek cselekedne, ha őket a szabotőröket hadifoglyoknak tekintené és lemondana bíróság elé való állításukról.

Blank elmagyarázta, hogy Izraelnek joga van bíróság elé állítani általa elfogott terroristákat, ha azok Izrael, vagy izraeli személyek ellen a világ bármely pontján bűncseleked-

ményt követtek el. Azok a szabotőrök azonban, akiket most állítottak bíróság elé, nem valószínű, hogy semmiféle terrorcselekménnyel, hanem azzal, hogy tagjai Izrael-ellenes szervezet-

ben bíróság elé állítható minden személy, aki ellenséges szervezet tagja, akkor is, ha nem követett el terrorcselekményt. Blank ügyvéd szerint azonban Izraelnek elleneznie kell ilyen törvényt, amelynek szellemében ilyen embereket bíróság elé lehet állítani. Ugyanilyen elv alapján az arab államok csaknem minden izraeli bíróság elé állíthatnak, például azzal a váddal, hogy az izraeli hadseregben szolgált, vagy olyan szervezet tagja, amelyet az arabok ellenségesnek minősítenek.

A másik ok, amiért Blank a tárgyalás ellen van, hogy a nemzetközi törvény értelmében a vádlottnak tudnia kell, hogy mi vár rá a törvény értelmében. A szabotőrök, amikor az izraeli hadsereg fogságába es-

tek, nem tudták előre, hogy hosszú börtönbüntetés vár rájuk Izraelben, pusztán csak azért, mert tagjai voltak Izraellel szembeni ellenséges szervezet-

Áruházi lopásokért elítéltek 3 izraeli turistát Londonban

Kettőnek tegnap kellett volna elhagynia Angliát

London. (STA). — A londoni bíróság 14 napra letartóztatott egy izraeli nőt és egy férfit, mert loptak az egyik londoni áruházban. A bíróság elítélte őket, hogy nem új dolgok ezek, gyakran megtörténik, hogy anyagi eszközökkel rendelkező fiatalok lopnak az üzletekben.

A Zsidó Távirati Iroda munkatársa kiemeli, hogy az utóbbi időben számos izraeli volt a lopások között, akiket áruházi lopás gyanúja miatt letartóztattak és bíróság elé állítottak. A kedden elítélt pár, a 19 éves Pnina Szenátor egyetemi hallgató és Aharon Alegresszi 22 éves mechanikus ellenálltak a magánvédelmi csapatoknak, akik az áruházban feltartóztatták őket, végül azonban nem volt mit tenniük, mert

a rendőrség is megjelent. Mindkettő egy szervezet csoport tagjai, amelyek szerdán kellett volna elhagynia Angliát. A bíróság beismerték, hogy 9 fontsterling és 25 penny értékben lopkodtak tárgyakat. A férfinél a motozásnál 80 fontsterling készpénz volt, valamint 60 fontsterlinget tartalmazó táskában.

Egy harmadik izraeli, Lea Cárka 27 éves tisztviselőt 9 napra tartóztatták le 10 fontsterling értékű lopásért. A motozásnál 444 fontsterlinget találtak nála.

A Zsidó Távirati Iroda munkatársának kérdésére válaszolva, Izrael londoni nagykövetségén a konzulátusi hivatal közölte, hogy történtek már hasonló esetek, de a konzulátus sosem avatkozott be a lopkodók érdekében.

Másfél milliárd dolláros csempészést nyomoz az izraeli rendőrség Amerikában

A csődbe ment Szigre Cecil cég két évvel ezelőtt küldte az árut Amerikába és az ellenérték nem érkezett meg

Az izraeli rendőrség az Egyesült Államokban nyomozást folytat egy másfél milliárd dolláros csempészés ügyében, amelynek elkövetésével a Szigre Cecil csődbe ment textilvállalatot gyanúsítják. A csődtömegmondók megállapították, hogy a vállalat két évvel ezelőtt másfél milliárd dollár értékben küldött árut az Egyesült Államokba, az ellenérték azonban nem érkezett meg soha Izraelbe. A bíróság felhívta erre a rendőrség figyelmét és a csődtömegmondók feljelentése után megindult a vizsgálat, amelyet Stomó Friedmann rendőrszázados irányít.

A Szigre Cecil vállalatot a hatnapos háború után az első zsidó gazdasági konferencia kezdeményezésére létesítették az amerikai és izraeli befektetők társulásaként. A vállalatot időközben más befektetők vették át a csődtömegmondóktól.

Az utóbbi hetekben sok személyt hallgattak ki, akik a vállalatkal kapcsolatban voltak és a vizsgálat során kiderült, hogy az egyik társ, aki ezt a tranzakciót lebonyolította, izraeli állampolgár, aki most az Egyesült Államokban tartózkodik. Ezért a rendőrnagy úgy határozott, hogy Amerikába teszi át a vizsgálatot. Mose Málchi rendőrezredes folytatja a nyomozást az Egyesült Államokban.

Az utóbbi hetekben sok személyt hallgattak ki, akik a vállalatkal kapcsolatban voltak és a vizsgálat során kiderült, hogy az egyik társ, aki ezt a tranzakciót lebonyolította, izraeli állampolgár, aki most az Egyesült Államokban tartózkodik. Ezért a rendőrnagy úgy határozott, hogy Amerikába teszi át a vizsgálatot. Mose Málchi rendőrezredes folytatja a nyomozást az Egyesült Államokban.

LEVELEK a szerkesztőhöz

Sok a műsorcsere

Sok a műsorcsere a tévében. Néha elkerülhetetlen, ezt megéri a néző, de a gyakoriság már kezd túrheteren lenni. A napokban például elmaradt a „Határeset” című tévéjáték és helyette egy érdektelen — bár szép felvételket tartalmazó — kulturfilmet adtak.

Egy új fogalommal kellene megismerkednie a szerkesztőségnek. A műsorfegyelem fogalmával.

Bender Mose, Tel-Aviv

Fejézzék be a tüzoltó-sztrájkot!

Példátlan, hogy a tüzoltók is szankcionálnak. Azt hiszem, ez a legképtelenebb sztrájk valamennyi közül. Be kell azonban fejezni. Nem úgy, hogy adták fel a tüzoltók a követeléseiket, hanem olyan formán, hogy üljenek le velük tárgyalni. És ha csak lehet, állapodjanak is meg.

Mi lesz, ha ebben a nagy melegben tüzvész keletkezik a sztrájkoló tüzoltók nyakassága miatt?

Arányi Elemérné, Tel-Aviv, Rásbi 25.

Hol lesz a ha'ár?

Hallom, a száz nap letelte után megszűnik az árrögzítés politikája. Azt hiszem helyes lenne már jóelőre kidolgozni egy olyan módszert, amelynek segítségével utána is kordában tartani a kormányzat az árakat, mert ellenkező esetben hatalmas lehet tőle, hogy hírtelen megugranak az árak és lebetegítő helyzet alakul ki a piacon.

Ki a felelős azért, hogy mi lesz a gazdasági életben szeptember után?

Schwartz Sándor, Rámát Eljáhu

268 OK VAN ARRÁ, HOGY ÜGYFELÜNK LEGYEN

Ezek az okok a Bank Leumi csoport 268 fiókja, amelyek lakása, munkahelye közelében, a kereskedelmi központban, vagy a repülőtérnél találhatók — mindenütt és minden időben, amikor szüksége van a Bank Leumi — KOL-BO BANK szolgáltatására. Ezen fiókhálózatunkon kívül ajánljuk Önnek az országban működő Bankomat hálózatunkat is. Önre gondolunk, amikor új fiókot vagy bankomatot nyitunk és további okot adunk arra, hogy ügyfelünk legyen. Mert minden új fiók közelebb viszi Önhöz a KOL-BO BANK számos szolgálatát. Amikor azt mondják, hogy a Bank Leumi az ország legnagyobb bankja, erre is gondolnak természetesen.



BANK LEUMI

1 F-ISRAEL B.M.

a bank, amely lépést tart az idővel

AZ ÚJSÁGOKBÓL

A nemzetközi repülőszervezet montreali határozata és az izraeli sportolók ellen Montreliban megnyilvánuló szervezet gyűlölködés foglalkoztatják a héber sajtó vezércikkíróit.

A nemzetközi repülőszervezetek jelenlegi nagy buzgalma szöges ellentétben áll azzal a tételenséggel, amelyet ugyanezek a szervezetek mutattak, amikor Izraelnek volt oka panasza az arab terroristák repülőgép-raláisi ellen — írja a

הארץ

HÁÁREK

Az ICAO, amely az UNO egyik társadalmi szervezete és a tagállamok hivatalos repülőügyi hatóságainak képviselőiből áll, még soha nem ítélte el Líbiát, Franciaországot, vagy Algériát, amelyek már valamennyien elirányítottak polgári repülőgépeket az IPALFA, a pilóták nemzetközi federációja meg sóhasem javasolta azt, hogy két napra szüntessék meg a repülőseket olyan országba, ahol elirányított repülőgépeket befogadnak. Tűrheteren, hogy éppen Izraellel szemben mutassanak ezek a szervezetek ilyen erélyt és jó volna, ha a két intézmény vezetői alaposan mérlegelés tárgyává tennék, hogy hozhatnák-e szankciós határozatot éppen Izrael ellen. A jelenlegi helyzetben nemcsak annak a ténye hangsúlyozódott ki, hogy az arab terroristák aljas terrorcselekményeket szabadon követhetnek el, hanem az is, hogy az ICAO és az IPALFA, amelyek eddig mindig tehetetlenek voltak a terroristákkal szemben, most megtalálták a bűnöst Izraelben. Ez éppen olyan megdöbbentő jelenség, mint amilyen a tételenség volt az arabokkal szemben.

Kedden a polgári repülés nemzetközi szervezete Rómában összeül, hogy a montreali vezetőség ülésén elfogadott határozatról tárgyaljon — írja az

על המשמר

ÁL HÁMISMÁR

Nem kétséges, hogy jóváhagyják a Montreliban jóváhagyott határozatot, csak hogy az arab államok és támogatóik most pressziót akarnak gyakorolni erre a szervezetre, hogy szankciót léptessen életbe Izrael ellen, sőt talán, hogy ki is zárják. Hasonló politikai akcióit már folytattak az arab államok az UNO-hoz tartozó más szervezetekben is, mint például az egészségügyi szervezetben, vagy a munkairodában, itt azonban féket rakott a szandétra a tavellamok többsége, amely nem akart politikát bekeverni a szakmai problémákkal foglalkozó szervezetek munkájába. Izraelnek és barátainak nagy erőfeszítésébe kerül maha, hogy jövő hét keddjén megakadályozza az Izrael-ellenes határozat elfogadását.

A Rákách lapjának Moszkvában küldött munkatársa megnyugtató jelentést küldött „szovjet forrásokra való hivatkozással”, amelyek azt mondták neki, hogy nem zavariák meg az izraeli sportolók tevékenységét, hanem „igyekeznek őket valólellemmel ellátni” — írja a

הארץ

DÁVÁR

Csak hogy úgy látszik a világon nem úgy vélekednek, ahogy a nyugati sajtó kommentálja is azt mutatja. A lap harsogtatja, hogy Izraelnek semmi körülmények között nem szabad lemondani azon jogáról, hogy résztvegyen nemzetközi rendezvényeken, ha erre joga van. Lehetséges, hogy a részvétel nem mindig kellemes, de az hogy olyan tünetek miatt, mint amilyen Moszkvában történik, az izraeli sportolók összehajoljanak és hazautazzanak, nem történhet meg, mert ez ellentmond Izrael szerepének a világban és politikai szempontból nagy kárt okozna neki.

Mi újság a filmvilágban?

„Olaszország még a középkorban él!”

LEA MASSARI NEM TUDJA FELEJTENI A »SZIVZÖREJ« UTÓREZGÉSEIT...

Lea Massari a legfranciasabb plazs filmszínésznő. Eredetileg a római egyetem építészeti karán tanult s egyidejűleg képzőművészeti és zenéi tanulmányokat folytatott, amikor 1954-ben Mario Monicelli rendező felfedezte és szerepet adott neki „Tiltott...” című filmjében. Később főleg Michelangelo Antonioni-val („A kaland”) és Renato Castellani-val („Csak mi ketten”) dolgozott, majd néhány félnépszerűt tett francia stúdiókban („A teherfelvonó”) és „Az engedetlen”, mely utóbbiban Alain Delon volt a partnere. De a francia közönség valójában csak 1969-ben „Az élet dolgai” után fedezte fel. Utána következett a hírhedt „Szivzörej” (Louis Malle filmje, egy anya és 15 éves fia szerelmi viszonyáról), amely világsiker aratott, de amely miatt meggyűlt a baja az olasz bírósággal. Azóta Lea Massari csak francia filmekben lép fel („A professzor”, „A lehetetlen tárgy”, „A hallgatag”, „A fiú”, „A kékrűhás nő”) és egyik sikerét a másik után aratja.



kedvem ott dolgozni. Még nem felejtettem el a botrányt, amely a film miatt kitört Olaszországban, hiszen tudja, hogy vád alá helyezték...

— Mesélje el a részleteket.
— Mit mondjak? Szégyenrel töltöttem el, ha rá gondolok. — Olaszország még a középkorban él. Párizsban értesültem, hogy a római ügyészség megindította ellenem az eljárást. Férjem, aki az Alitalia pilótája, telefonált: „Nem jöhetsz vissza Olaszországba” — mondta. Magán kívül volt. Én azt hittem, hogy tréfa az egész, de tévedtem. Nagyon komoly ügyet csináltak belőle. Országos botrányt.

— Igen — mondja —, valójában Franciaországban fedezték fel, négy évvel ezelőtt. Harmadévtizedes koromban „Az élet dolgai”-ban léptem fel a felsőbb osztályba. Nem mondom, sikereim voltak Olaszországban is, ahol több mint egy tucat produkcióban léptem fel, de ott valahogy sohasem ismer-

tól. Én szívesen mentem volna börtönbe, hogy kiborítsam a világbotrányt. Mert nem tudtam elképzelni nagyobb abszurdumot, mint vád alá helyezni egy színésznőt olyan bűnért, amelyet egy képzeletbeli szexuális felelősséget kellene vállalniok minden bűnért, amit szerepeikben elkövetnek, akkor a világ minden börtöne tele lenne velük. Delont, Gabint, Batyit és sok más „gyilkost” talán ki is végezték volna!

— Mégis, mit érzett a tárgyalás alatt?

— Az ügyvédem mentett meg, mert egyszerűen nem hagyott szóhoz jutni. Ordítani szerettem volna dühömben, de ugyanakkor nagyon zavart, hogy védekezniem kell egy olyan ügyben, amely nem tartozik rám. Legszívesebben megöltém volna mind a három bírót, főleg azt, aki megkérdezte, hogy viseltem-e melltartót forgatás közben... Az volt az érzésem, hogy egy szex-mániákkal állók szemben. Közönségességük, rosszindulatuk, tudatlanságuk teljesen kihozott a sodromból. Valóban azt hiszem, hogy sohasem jöttem volna haza, ha az ügyvédem több ízben nem szakít félbe.

— Bizonyítékok hiányában mentették fel?

— Nem emlékszem a formulára, de valami ilyesmi lehetett. A legkülönösebb a dologban, hogy amikor a „Szivzörej” kijött és megindították ellenem a pert, az olasz mozikban a legközönségesebb pornográf filmek tömegét vetítették. Ez a sok disznóság hidegen hagyta a bírakat, viszont a „Szivzörej”, a

melyben semmit sem látni, megbotránkozta őket. A szerelmi jelenet az anya és a fia között — nem létezik. Csupán sejteni lehet. Louis Malle megkérdezte, hogyan képelem el a jelenetet. Nos, mégcsak szájon sem csókoltam a fiút, csak a hajára leheltem néhány csókot és az ágyban egy deszka volt közöttünk, nem szóva a negyvenegyházi technikusról, akik asszisztáltak a jelenetnek. Meg vagyok győződve róla, hogy a bírának fogalmuk sincs a műtermi felvételek technikájáról.

— Még csak azt mondja meg — de őszintén — hol éri magát igazán otthon: Párizsban, vagy Rómában?

— Szardínia szigetén!



BOSZORKÁNYSZERZŐSÉG — Mary Popkins-éra emlékeztető, kedves musical, a valóság és a fantázia finom keveréke Ange-

»A MÁRTIR« (Janusz Korczak végnapjai)

Tel Avivban a múlt héten fejezték be „A mártír” című film utolsó jeleneteinek forgatását, amelynek története Janusz Korczak, a felejtetetlen lengyel-zsidó író és pedagógus végnapjait örökíti meg. Korczak egy varsói zsidó árvaház igazgatója volt, amelyet a náci 1940 augusztusában „felszámoltak” s noha alkalma nyílt a menekülésre, nem hagyta el a menekülést, hanem együtt mentett a tragikus végig.

A dráma megfilmesítését eredetileg Lengyelországban terveztek nemzetközi szereposztással, de a forgatás „objektív okokból” — az 1968-as antiszemita hullám miatt — félbemaradt. Egyébként a film rendezője, Alexander Ford lengyel zsidó, aki előző filmjével („Az utca légiója”, „A hét nyolcadik napja”, „Utca a határon”) nemzetközi hírnévre tett szert. Ford személyesen ismerté Korczakot.

A produkció terve az évek során számos változón esett át. Az eredeti terv szerint Korczak története szerves része lett volna a varsói gettó tragédiájának, amely az 1943-as lázadásban kulminált. „A mártír” vég-

ső verzióját, amely a Korczak-árvaház utolsó 15 napjára összpontosul, Jozsef Gross írta meg és a berlini CCC Film a tel-avivi ALFA Filmársaság koprodukciójában hozza ki. A film tervének megvalósításában fontos szerepet játszott Artur Brauner, jelenleg Németországban élő üzletember és Jacob Alkow, volt filmszakember, aki fiatal korában Cecil B. de Mille munkatársa volt és most Herzlián él.

„A Mártír” gattójelent Spandauban, Nyugat-Berlin szegény-negyedében, az árvaház belső felvételeit egy jaffai ifjúsági központban vették fel. A statiszták szerepeket izraeli

fiatalok játsszák, akiknek egy része a berlini felvételekben is szerepel.

Korczak szerepét Leo Genn, a neves angol színész alakítja, házvezetőjének szerepében Orna Poratot látjuk viszont. A film fiatal női főszereplője Efrát Lavi, aki Joram Gáon partnere a „Kazablan”-ban. A nagy humanista emlékének hódoló film angol változatának októberben lesz a premierje New Yorkban és izraeli bemutatójára valószínűleg még az év folyamán sor kerül. Német verzióját a nyugatnémetországi televízió mutatja be.

A HÉT FILMJEIRŐL

NEGY LEGY A SZÜRKE BARSONYON — Dario Argento olasz rendező („A kilencágú korbács”) pszichológiai drámája erősen Hitchcock hatású, cseh szöveggel, Jan Kadar mesteri rendezésében, kiváló színészekkel, a Pozsony-környéki Dunapart szép tájával. Reprix. (Moria mozi, Haifa.)

NEVEM SMIL — A népszerű „Trinity” sorozat izraeli paródija George Ovadja (Grudzi) rendezésében Uri Zohárral, Jona Eliannal, Paul Smith-szel a főszerepekben — gyenge tréfa. (Orion mozi, Jeruzsálem; Mograbi mozi, Tel Aviv; Salom mozi, Petach Tikva.)

A TOLVAJ, AKI VACSORÁRA JÖTT — A dráma és a komédia között ingadozó, élénk, de egyenletlen produkció. Bud Yorkin rendezésében, kitűnő színész-gárdával (Jacqueline Bisset, Ryan O'Neal, Warren Oates). — (Peer mozi, Tel Aviv.)

FRITZ, A MACSKA — Fritz, a faftalankodó macska (az első pornográfáturolo rajzosfilm), a modern élet vad szatírja. (Ordán mozi, Tel Aviv.)

TROUBLE MAN — Ivan Dixon, hollywoodi néger rendező a népszerű „Shaft” sorozat receptjével próbálkozik — mérsék-

kelt sikerrel. (Tel Aviv mozi, Tel Aviv.)
VALAMIT VISZ A VIZ — Zilahi Lajos gyönyörű pszichológiai regényének filmváltozata, cseh szöveggel, Jan Kadar mesteri rendezésében, kiváló színészekkel, a Pozsony-környéki Dunapart szép tájával. Reprix. (Moria mozi, Haifa.)

A HAJCSA — Arthur Penn, a „Bonnie és Clyde” rendezőjének 1966-ban készült filmje, egy texasi kisvárosban zajló rémldráma, remek szereposztással (Marlon Brando, Jane Fonda, Robert Bedford, Angie Dickinson). — (Dekel mozi, Tel Aviv.)



JANE FONDA

WATERGATE A KÜLVILÁG SZEMÉBEN

(NEWSWEEK). — A Washingtonban tartózkodó 267 külföldi újságírónak a Watergate sztori bonyolult fejleményei jóval több fejtörést okoztak, mint az amerikai sajtó képviselőinek. Lépest tartani a rengeteg részlettel, magában véve is elég nehéz: még nehezebb megmagyarázni a kaotikusnak tűnő vizsgálatok tömegét sok ezer mérföld távolságban az olvasóknak, akiknek legjobb esetben csak halvány fogalmuk van az amerikai kormányrendszerrel.

A szenátusi vizsgálatoknak nincs procedurális megfeleltetésük. „Ezeknek a vizsgálatoknak a szükségességét nehezen értik meg az európaiak”, mondja Henry Brandon, a londoni Sunday Times tudósítója, aki Pearl Harbour óta kommentálja az amerikai ügyeket olvasói számára. „Az európaiak megbízhatnak a bírósági eljárásban, vagy, mint az Britanniában rendkívüli esetekben előfordulhat, a különleges királyi törvényszékekben, amelyek zárt ajtók mögött folytatják le a tárgyalást és arról csak a jelentést hozzák nyilvánosságra.”

Ez okozott annyi nehézséget Fred Emerynek, a londoni Times washingtoni tudósítójának, akinek főnöke odahaza nem fogták fel a különbséget a kongresszusi vizsgálat és a bírósági eljárás között. Londonban Emery tudósított el foglaltul, illetve Nixon ellenes tendenciájú beszámolóknak tartották miért is a Times júni usban átküldte egyik sztrá-publécistáját, Bernard Levint, hogy „kiegyensúlyozottabb be-

számolót” kapjon. Levin berontott Washingtonba és 48 órán belül úgy írta le az Ervin szenátor elnöklete alatt folytatott vizsgálatot, mint „alkalmasint az igazságszolgáltatás legbotrányosabb megsértését, amire sor került egy szabad államban azóta, amióta a déli dzsentri felhagyott kedvenc szabadtéri sportjával — a lincseléssel.”

Rövidre rá Levint maga a Times főszerkesztője, William



Szerkesztő: SZÉKELY ISTVÁN

Rees-Mogg követte Washingtonba, aki megdöbbenéssel tapasztalta a hallgatóság részrehajló magatartását és arra a meggyőződésre jutott, hogy a bizottság tagjai „a karzatnak játszanak”. Briliáns vezércik-keiben olyan feltétlen meggyőződéssel védelmezte Nixon elnök pozícióját, amilyenre sehol máshol nem volt példa a világ-sajtóban. De a múlt héten Rees-Mogg más hangon kezdett beszélni. Miután Nixon elnök megtagadta az írodájában magnetofonra vett beszélgetések tekeréseit, azt írta, hogy „ez megdöbbentően veszélyes hazárdjáték, amelyben az Egyesült Államok elnöki intézménye forog kockán.”

A külföldi tudósítók állandó gondja a rengeteg anyag szelektálása, hogy kiválaszthassák a Watergate ügynek azt az as-

pektusát, amely a legnagyobb érdeklődésre számíthat hazai olvasók körében. Egyes európai tudósítók úgy találták, hogy lapjaikat untatják a lehallgatásokról szóló beszámolók, mert a hatóságai kényszerű megzokott dolog náluk. Japánban viszont, mondja Kinji Kawamura, a hatmillió példányszámban megjelenő tokiói, Asahi Simbun washingtoni úrodafőnöke, „az elektronikus le-

hallgatás rendkívül szokatlán dolog. Még a rendőrség is nagyon óvatos”. Kawamura a múlt héten egy különleges tudósításban foglalkozott a problémával és elmagyarázta, hogy bizonyos esetekben a telefonbeszélgetések lehallgatása legális az Egyesült Államokban.

A külföldi sajtó képviselőinek legnehezebb feladata általában „aszurban” tartani olvasóikat a Watergate ügy részleteivel és a bonyolult szereposztással. „Ehrlichmann és Hal-demant viszonylag jól ismerik, de a többiek nem”, mondja Brandon. A Sunday Times egy ízben feloldalas táblázatban ismertette a főszerplők listáját és azt, hogy ki milyen szerepet játszott a drámában.

Jóllehet egyes országok jelentős méretű tudósító gárdát tartanak fenn Washingtonban

— Nyugat-Németország 45, Nagybritánia 41, Japán 40 riportert — a kisebb hírügynökségek rendszerint csak egyetlen tudósítót, vagy csak egy kis irodát engedhetnek meg maguknak. De még a nagy lapok és hírügynökségek tudósítói általában a televízió vizsgálatbizottság tárgyalásait — éppen úgy, mint az átlagos amerikai polgár. (Reuters, a brit hírügynökség egyik tudósítóját állandóan a tárgyalóteremben tartja, hátha sikerül valami pletykát, vagy bizalmas értesülést szereznie a szünetekben, de a munka javarészt a tudósítók a képernyő előtt végzik irodáikban.)

Erdekes módon, éppenséggel a két kommunista nagyhatalom — a Szovjetunió és Kína — az, amelyeket a legkevésbé érdekl Watergate detektívregénye. A TASS, a szovjet hírügynökség, mindössze egy száz soros jelentést küldött az ügyről májusban, amelyben ismertette Nixon elnök pozícióját. A múlt héten, Nixon második televíziós nyilatkozata után, a TASS megelégedett 80 sorral, gondolván, hogy az is untig elég. És Peking eddig egyetlen sort sem küldött az ügyről: Kinában a vezető körökön kívül talán senki sem tudja, mi fán terem Watergate.

VESELYES A HAL
A japán kormány felhívta a lakosságot, hogy minél kevesebb halat egyen, mivel fennáll a higanymérgezés veszélye. A japán egészségügyi minisztérium hivatalosan közölte, hogy a fejenkénti heti halfogyasztást 467 grammra kell csökkenteni. A hatóságok külön felhívták a lakosság figyelmét arra, hogy őrizkedjenek a szennyezett övezetek vizében fogott halaktól.

ÚJ KÖNYVEK:

Rongybaba

Bruckstein Lajos románul megjelent regénye, „Papusa de cirpă” a „Colectia Panopticum” kiadása, Tel Aviv 1973

Háromnyelvű író. Jiddisül, románul és magyarul dolgozik. Közel harminc éve publikál, Romániában ismert nevű, népszerű szinpadai szerző, novellista és lapszerkesztő volt. Mintegy 20 darabot írt pályafutása során. Egyik színműve „Ejszakai váltás” címmel a kolozsvári magyar színházban is előadásra került. Vészkorszak-dráma.

Most izraeli író és búske arra, hogy alig 10 hónappal a végleges letelepedése után, már kikerült a sajtó alól az első könyve, amelynek kéziratát magával hozta. Néhány napja jelent meg „Rongybaba” címmel. Ismét a vészkorszak tematikájához nyult Bruckstein Lajos. Egy zsidó asszony sorsát és szélsőségesen kiélezett helyzetét írta meg. Az asszony vegyesházas, vagy ahogy valaha mondták: „árja párja”. A környezete nem tudja, mi az igazság. Talán nem is sejtik, hogy zsidó. Az asszony ilyen módon páholyból — vagy legalább is a pálya széléről — figyelni, hogyan arat a halál a zsidók között. Látja, végigéli és szenved a deportálás kezdeti borzalma- it, de ő nem megy a páriákra.

Ez a konfliktus alaphelyzete. A végkifejletre csak a vészkorszak végén kerül sor. Akkor az- tán kiderül, hogy a sorsát senki nem kerülheti meg. A dráma beteljesedik.
Bruckstein Lajos nem jelölte meg regénye helyszínét. Talán Szlovákia, esetleg Lengyelor-



ki, hogy Európának azon a fertályán egy volt akkor a sorsunk.
Az író büszkén említette nekünk, hogy ősi héber tolforgató család leszármazottja. Tóra-tudósok és kommentátorok ivadékaiként állított. Héberül ő maga is jól beszél és olvas is, csak nem ír. Legalább is nem irodalmi színvonalon. Persze, reméli, hogy ezt is megtanulja. Alig múlt 50 éves, de olyan lelkes és fiatalosan vágtott neki az izraeli életnek, Szigeti származású, ami egyet jelent azzal, hogy kemény kötésű, céltudatos ember.
Izig-veig író, ezért szívó-
gratulálunk az első izraeli meg-

szág, vagy Magyarország. Nem ezeken mulik a könyv hitelessége. Talán így, ezen általánosítás révén még sokkal megfellebbezhetőbbek az író következtetései, mert azt fejezik

hogy talán tényleg átnyergel rövidesen a héber irodalomra, jelenéséhez. Könyvének címlap-
ját a fia, Bruckstein Alfréd-Marcel rajzolta. Ő megéretté tanulmányokat folytat Haifán. Vagyis az apjánál kevésbé tövises utat választott, mert azért héber mérnöknek könyvebb lenni, mint héber írónak — még ha Szigetről származik is az ember.
Arról is beszélgetünk egyébként Bruckstein Lajossal, hogy most megjelent regényét esetleg ő maga lefordítaná az Új Kelet olvasói számára.
Reméljük, ősszel sor kerül ere is.
(benedek)

ZÁRVA LESZNEK A ROMAI MUZEUMOK

Noha még csak most kezdődik az igazi turistaidény, a Rómába látogató külföldiek előtt minden bizonnyal zárva marad a múzeumok legnagyobb része. A múzeumban alkalmazott öre-
k és tisztviselők ugyanis július, augusztus és részben szeptember folyamán szabadságra tesznek. A Róma történetét és műemlékeire kíváncsi turisták nem fogják látni a Colosseum és a Forum Romanum nagy részét sem, mivel olyan állapotban vannak, hogy leomlással fenyegetnek, és ezért deszka-állványokkal vették körül őket.
1973. VIII. 23 ÚJ KELET 5

IZRÁEL ELLENI SZANKCIÓK MEGSZAVAZÁSA VÁRHATÓ AZ ICAO KÖZGYŰLÉSÉN

Simon Peresz: A szankciók csak a terroristákat bátorítják — Az arabok könnyen megszerezhetik a szükséges szótöbbséget szankció-határozat számára a római nagygyűlésen

„Nem hiszem, hogy bármiféle szankció, vagy bojkottot rendelnek el Izráel ellen a libanoni gép leszállásra kényszerítése miatt, mert minden ilyen lépés csak a terrort ösztönözi. Aki szankciókat rendel el a terror elleni küzdelem miatt, ezzel csak újabb terrorcselekmények elkövetését támogatja” — mondta Simon Peresz közlekedés- és távközlési miniszter tegnap a luddi repülőtéren az El Al főtisztviselőinek gyűlésén.

Hangoztatta a miniszter, hogy nincs semmi újítás Izráel megbélyegzésében, legfeljebb annyi, hogy az arabok taktikát változtattak és egyszerre a repülőgéprablások elleni küzdelem zászlóvivőinek adják ki magukat. A „arabok és tagadok le” rendszert próbálják meghonosítani:



SIMON PERESZ:
Dicséret az El Al-nak

Volt rendőrtiszt a gruziai olé-csoportban

Kedd este 130 tagú olé-csoport érkezett a Szovjetunióból. Az olék között van Gerson Ficschadze volt rendőrtiszt. Elmondották, hogy 1971-ig szolgált a gruziai rendőrségnél, majd amikor bejelentette alijja-zándékát, elbocsátották. Azóta folytatja küzdelmét az alijja-engedélyért, melyet pár nappal ezelőtt kapott meg.

A kltügyi minisztérium köréből egyébként közölték, hogy egyelőre nem mutatkoznak csökkenés jelei a Szovjetunióból érkező olék számában, de nincs ki zárva, hogy ez rövidesen bekövetkezik, miután olyan hírek hallatszanak, hogy korlátozzák az alijja-engedélyek számát.

JACK STEIN:

AMERIKA NEM ENGED AZ OLAJTÁRSASÁGOK NYOMÁSÁNAK

A közvéleményben tiltakozást váltott ki a Standard Oil felhívása egyoldalú arabbarát politika folytatására — Novemberben ismét az országba érkeznek az elnökök bizottságának küldöttsége

Jack Stein, az amerikai zsidó szervezetek elnöki bizottságának elnöke, aki tegnap az országba érkezett, repülőtéreni nyilatkozatában azt mondta, hogy az amerikai kormányzat a ránehezedő nyomás ellenére sem szándékozik megváltoztatni Izráel érintő politikáját az energia-válság következtében.

Stein rámutatott arra, hogy Otto Miller, a kaliforniai Standard Oil elnöke kísérlete, rábírn az amerikai kormányt egyoldalú arabbarát politikai vonal követésére — olyan ellenkezést váltott ki az amerikai közvéleményben, hogy más petroleum-társaságok meg sem kíséreltek hasonló felszólítással fordulni az amerikai kormányhoz. Ellenkezőleg, az Amaco kőolajvállalat nyilatkozatot tett közzé, amelyben hangoztatja, hogy a társaság felfogása szerint az amerikai külpolitika kizárólag a kormányra tartozik.

Stein kiemelte, hogy az amerikai közvélemény az Egyesült Államok jelenlegi külpolitikai politikáját támogatja, amely az elmúlt években több sikert könyvelhetett el a maga javára: mint a

Olcsó vásárlási lehetőséget terveznek a turisták számára

A turisztikai minisztérium javasolja: a turisták engedmenlyel vásárolhassanak árucikkkel a téli szezonban — Mose Kol: Ebben az évben felére csökkent a turisták panaszainak száma

A turisztikai minisztérium elhatározta, hogy tárgyal a kereskedő szervezetekkel, a kereskedelmi és iparügyi, valamint a pénzügyminisztériummal, leszállított be vásárlási árak bevezetéséről a turisták számára a téli szezonban. Az árszállítás a turisták által vásárolt különböző árucikkre vonatkozik. A cél az, hogy ezen az úton is elősegítsék a téli turistaforgalom növekedését.

Mose Kol turisztikai miniszter, aki a fentiekre közölte a haifai kereskedőszervezet vezetőivel, el

mondotta, hogy a javaslat amerikai zsidó vezetőkől származik. Az elgondolás az, hogy ez a rendszer sok turistát, főleg fiatal párokat fog vonzani, akik arra gondolnak, hogy utazási költségeik egy részét behozhatják az olcsó vásárlással.

A miniszter örömmel emlékezett meg arról, hogy ebben az évben 50 százalékkal csökkent a turisták panaszainak száma és a legkevésbé panasz a turisták számára árusító üzletek ellen hangzott el. A turisták általában elégedettek az izraeli áru, mindegyiket a textil- és szőrme-áruk minőségével.

terén. „Az El Al gépei mezőgazdasági termékekkel megrakodva indulnak Izráelből és komputerekhez szükséges és más, az izraeli technológia fejlesztéséhez szükséges műszaki szállítmánnyal térnek vissza.”

A miniszter elismeréssel emlékezett meg az El Al vezérigazgatójáról, Mordechaj Ben Arijórol és munkatársairól, hangoztatta, hogy az El Al hi kifizője Izráel versenyképességének a világ fejlett országaiban.

Washington (STA). — Attól kell tartani, hogy a nemzetközi polgári repülőügyi szervezet (ICAO) szankciókat határoz el Izráel ellen a libanoni repülőgép eltérése miatt — jelent Joseph Polakof, a zsidó távirati iroda washingtoni főmunkatársa. Amerikai hírforrások szerint, lehetséges, hogy az ICAO ilyen határozatot hoz jövő heti római nagygyűlésen, amelyen 128 tagállam lesz képviselve.

Az ICAO közgyűlése egyszerű szótöbbséggel hozhat szankciós határozatot, amint ezt 1971-ben tette Dél-Afrika és ez év elején Portugália ellen. Ebben a két esetben tisztára politikai jellegű szankciókról volt szó, amelyeknek semmi közük sincs a polgári repülőforgalomhoz.

Az arab államok és támogatóik megszerezhetik a szükséges szavazatöbbséget ilyen határozat számára. Ami a gyakorlati szankciókat illeti, megvonhatják Izráeltől az ICAO gyűlésein való részvételi jogát, ami azt jelenti, hogy a szervezet által kidolgozott okmányokat sem kapja meg. Ez kizárná Izráelt a körzeti tervezési tanácskozásoktól.

A szervezetből való kizárástól a nagygyűlés nem dönthet, mert ez csakis az UNO-közgyűlés javaslatára alapján lehetséges. Az UNO-közgyűlés maga is elhatározhatja a kizárást, de erre még sohasem volt példa és valószínű, hogy az USA megakadályozná Izráel kizárást.

Az ICAO tanácsának Montreálban lefolyt ülésén, amelyen megbélyegezték az izraeli akciót, George Wolf amerikai delegátus élesen kikelt minden szankciós fenyegetés ellen és kijelentette, hogy az ICAO-nak alkalmazkodnia kell a Biztonsági Tanács augusztus 15-iki határozatához. A BT is beírta az izraeli akció megbélyegzésével és nem említett szankciókat.

A LEGFONTOSABB SPORTTELJESÍTMÉNY AZ EGYETEMI JÁTEKOKON



★ RÖVID HIREK A NAGYVILÁGBÓL ★

MOSZKVA: Az Orosz Szovjet Kormányzat legfelsőbb bírósága megvonta a gyámsági jogot Alexander Tyomkin professzortól 14 éves lánya, Marina felett. Miután Tyomkin kivándorlási engedélyt kért, ez év februárjában elvették tőle lányát és akaratára elvitték egy kommunista ifjúsági táborkba küldték, megakadályozva minden kapcsolatot apjával. Marina éhségsztrájkot tartott a táborban és nem volt hajlandó a Komszomol jelvényét viselni. Tyomkinnak végül sikerült kieszközölnie az engedélyt a táborból való kiválasztására, de a kislányt továbbra is a táborban tartották. Tyomkin elvált felesége sohasem követelte a gyámságot lánya felett. A felsőbb bíróság a Komszomol kivánságára hozta a döntést.

LOS ANGELES: Maxine Asher asszony, az Atlantisz-kutató expedíció vezetője, tegnap kijelentette, hogy az expedíció megtalálta az elveszett Atlantisz maradványait a spanyol partok közelében, de „nemzetközi összeküvés révén el akarják azt hallgattatni”. Maxine Asher azt állítja, hogy a spanyolországi Kadizsal szemben a búvárok Atlantisz romjaira bukkantak. Ezzel szemben a búvárok kijelentették a United Press sajtóiroda munkatársa előtt, hogy néhány római faragott követ és kagylókon kívül semmit sem találtak. Asher asszony, aki az expedíció 55 tagjától fejenként 2800 dollárt vett, azt állítja, hogy ő maga 75 ezer dollárt vesztett a kutatáson és elpanaszolta, hogy a spanyol hatóságok üldözték az expedíciót.

Libanon hadügyminisztere: AZ ARABOK CSAK TIZ ÉV ALATT ÉRHETIK EL IZRÁEL KATONAI EREJÉT

Libanon nem veheti fel a harcot Izráellel — „Nem akarjuk elveszíteni tíz Mirageunkat”

Beirut (UPI, Reuter, IFP). — Naszri Maaluf libanoni hadügyminiszter kijelentette, hogy abban az esetben, ha az arab országok együttesen mozgósítják minden erejüket, akkor is tíz évre lesz szükségük, hogy utóljérjék Izráel katonai erejét.

Az El Náhár című libanoni lapnak adott nyilatkozatában a hadügyminiszter beismerte, hogy Libanon légihadereje nem szállhat szembe az izraeli repülőgépekkel és nem kergetheti el őket az ország légteréből, mert Libanon katonai ereje nem egyenlő Izráel erejével. Amikor izraeli harci gépek berepülnek Libanon fölé, további repülőgépek védelme alatt állnak.

Arra a kérdésre válaszolva, hogy a libanoni légihaderő miért nem lépett közbe, amikor izraeli harci gépek átirányították a libanoni utasgépet, a hadügyminiszter így válaszolt: „Nem vagyunk hajlandók elveszíteni tíz Mirage gépünket az ilyen egyetlen lötlén összecsapásban”.

Maaluf hadügyminiszter Muammer Gádafi libai elnöknek arra a követelésére is utalt, hogy pánsz arab alapokra helyezze az Izráel elleni háborút. Gádafi ezzel azt akarta elérni, hogy az arab államok teljes termelési és katonai képességét a küzdelem szolgálatába állítsák. Csak hogy ezen követelés megvalósítása esetén is egy teljes évtized kellene ahhoz, hogy az arabok behozzák Izráel katonai előnyeit.

A hadügyminiszter nyilatkozatát, amelyet parlamenti tudósítónak adott, Számi el-Szolch volt miniszterelnöknek a parlamentben emelt vádjá változtatta ki, hogy az előző vezérkari főnököt kénytelen volt ágyából kihúzni, amikor az egy teljes kommandó Beirutban jártak. El-Szolch, aki röviddel ezután lemondott, elpanaszolta, hogy a vezérkari főnök nem volt hajlandó bevetni csapatait.

„Egyszer és mindenkorra megállapítottam, hogy a vezérkari főnök nem volt hajlandó bevetni csapatait. Ez a tény nem volt hajlandó bevetni csapatait.”

kell érteni, hogy milyen lehetőségeink vannak és mennyi az erőnk — mondotta Maaluf hadügyminiszter. — Nem szabad bírálnunk hadseregünket, valahány szor Izráel támadást intéz Libanon ellen. Meg kell értenünk, hogy nem vagyunk képesek háborús szembesítésre Izráellel vagy izraeli támadások elhárítására, amíg fennáll az erőkülönbség.”

A pilóta meghalt — az utas leszállt

Anchorage (Reuter). — Seldon Taylor 62 éves amerikai férfiinek sikerült leszállnia egy kis utasgéppel, miután a pilótát út közben szívizélethűzés ölte meg. A 64 éves pilóta, aki az alaszakai partok közelében fekvő Cook sziget felé igyekezett, éppen jelentette Anchorage ellenőrző tornyának, hogy sikerült utat találnia a hegyek fölött tornyosuló felhők között — amikor rövid szünet után hirtelen az utas jelentkezett és közölte, hogy a pilóta meghalt, és ő vette kezébe az irányítást.

Elmondta, hogy sok év előtt vezetett már repülőgépet, de nem ismeri a kis kétüléses Cessna repülőgépet és felhők közé került, nem tudja, hogy hol van. Az ellenőrző rádió adott utasításai segítségével Taylornak sikerült baj nélkül leszállni egy kis tavn.

A TŰZOLTÓK BESZÜNTETTEK A SZTRÁJKOT

Munkaviszályt jelentettek be az El Al technikai munkavezetői és a kisvárosok bírósági alkalmazottai

A tűzoltók országos lassított sztrájkja tegnap véget ért, miután megállapodás jött létre a municipális hatóságok központjával. A szankció oka az volt, hogy a municipális hatóságok központja ahhoz a feltételhez kötötte az új kollektív szerződés életbe lépését, hogy a tűzoltók fogadják el az országos tűzoltó-főparancsnok által kidolgozott új fegyelmi szabályzatokat. A tűzoltók szervezete nem volt hajlandó ezt feltételként elfogadni.

A hivatalnokszervezet közbenjárásával történt megállapodás értelmében az új munkaszerződés azonnal életbe lép és ezzel egyidejűleg a felek tárgyalást kezdenek a fegyelmi szabályok részleteiről.

Az El Al technikai munkavezetői szeptember 2-iki hatálylal munkaviszályt jelentettek be. Lépésüket azaz indokolják, hogy az igazgatóság az ő tudtuk nélkül, a kollektív szerződésen kívül, fizetésemelést folyósított náluk alacsonyabb beosztásban lévő dolgozóknak s így megszünt az eddigi fizeteskülönbség a magasabb és alacsonyabb beosztású alkalmazottak között. Már fordultak ebben az ügyben az igazgatósághoz, de eredménytelenül.

Munkakonfliktust jelentett be a kisvárosok bírósági alkalmazottainak szervezete is ugyan csak szeptember másodikára. — Azt követelik, hogy ugyanolyan munkaadó és fizetési feltételeket biztosítsanak számukra, mint amilyenekben a tel-avivi bírósági alkalmazottak részesülnek. Állításuk szerint az idevonatkozó megbeszélések a felettes fórummal már hetek óta húzódnak.

Az Amcor üzembem ma újra rendes ütemben megindul a munka, miután a sztrájk — mint jelentették — már befejeződött. Az idevonatkozó írásbeli megállapodás azonban csak tegnap jött létre és ennek értelmében a munkások a sztrájk kitörése előtt aláírt szerződés értelmében veszik fel a munkát, azonban a sztrájkot kirobantott, 4 pontból álló követelésről a legrövidebb időn belül megindulnak a tárgyalások az igazgatósággal.

KÁHÁNE RABBIT KITESSÉKELTEK A BAPTISTA TELEPRŐL

A ZS. V. L. tagjai baptista településen akartak misszióellenes röpiratot terjeszteni

A Zsidó Védelmi Liga 15 tagja, élén Meir Káháne rabbiival, tegnap megkísérelte, hogy behatoljon a saroni főországot mentén fekvő baptista telepére, és ott misszió-ellenes röpecdúlatokat terjeszsen. A falu vezetője kihívta a petach-tikvai rendőrséget, amely Eljáhu Nágár százados vezetésével kikergett a helyszínrre és távozásra szólította fel Káháne rabbit és embereit.

Káháne rabbi először ellenkezett és azt kérdezte: „Miért nem szabad nekünk elveinket terjeszteni a keresztény faluban, amikor misszionáriusok zsidó falvakban terjesztik a maguk elveit?”

Nágár százados erre azt válaszolta, hogy a telep magánterületnek számít és a belépés oda engedély nélkül törvénysértésnek tekintendő.

UJ KELET

חנות ויני מרתה במתחם הנוכחית
העובדת ד"ר נ. גורטון
העורך האחראי ד"ר ש. גורטון
העורכים: חנה יוני בנעם
התארים: ח' הרבה 52, ה' ד. 831

שנת ה'תשמ"ג
OTVENOTODIE EVOLYTMAN

Főszerkesztő: Dr. MARTON GIZELLA
Felelős szerkesztő: SCHÖN DEZSÓ
Kiadó: UJ KELET, ITON JOMI LTD.
TEL. ABIV, Hárakevet 52.
P.O.B. 831. Telefon: 20011.

U
PAI
ALAPÍTÓ FŐ
1.40 FON
KISSINGER
»Am
— te
Aba
San Clemente
aki tíz nap múl
tést, tegnap Sa
tatta az arabok
kintet nélkül va
Dr. Kissinger.
Amerikában szü
zalt állampolgár
niszteri tárcát k
szolt arra a kér
lyen módon ké
tanni az arabok
külpolitika kérd
tel családjának
nemzetiségi trad
tek arra, hogy
litikáját irányis
gom tenni, teki
ládóm tradíció
ger hozzátette:
állam a világon
háttérü embert,
gyok ilyen font
lölhettek volna.
Kissinger pró
tette, hogy
Nixon elnök
désre főreksz
sal az amer
irányításában,
és ennek érdek
erősen csökkent
külpolitikai kéré
nyben ezt az
megengedi.
A professzor
ta, hogy Nixon
eredményeket re
vezett európai
veleges időpont
európai külügy
temberre kitűz
után állapítják
ban feltételezik
végén vagy nov
rül majd sor N
útjára.
Az amerikai
politikai élet v
gei, tegnap rit
ges helyeslése
Kissinger kinev
sabb kormányf
nök mellett,
utalnak, hogy
mok történeté
dens arra, hog
ter egyidőben
ként szolgáljon
tonsági tanács
a kérdés bizo
szemantika kül
amely a nyári
ül, hogy jóváh
Jeruzsálem
sítőjától). —
keltett megle
Kissinger kül
vezése, mert
dékáról ügy
korábban hiva
ték. Így tehát

JE
Tisztelet
megnyitj
garnitúra
földi pl
Ugy